
   

Schnelle Leistung für unterwegs: Western Digital präsentiert neue 

My Passport Studio für Mac-Nutzer 

 

Bessere Organisation des externen Speichers dank e-Label-Technologie 
 

Hannover, CeBIT, 2. März 2010 – 

Western Digital (WD®), der führende 

Anbieter externer Speicherlösungen, 

präsentiert heute die neue My Passport™ 

Studio™ mit FireWire® 800 

Hochgeschwindigkeits-Schnittstelle und 

individuell anpassbarem e-Label. Die 

eleganten Festplatten sind für Mac®-

Computer formatiert und kompatibel mit 

Apple® TimeMachine®. Die My Passport 

Studio ist mit der neuen WD SmartWare™ 

für ein automatisches und kontinuierliches 

Back-up sowie einer Hardware-basierten 256 Bit Verschlüsselung für noch mehr Daten-

Sicherheit ausgestattet. Die Festplatten sind verfügbar in 320 GB, 500 GB und 640 GB. 

 

Ausgerichtet auf die Bedürfnisse von professionellen Mac-Anwendern und -Enthusiasten, 

liefert die kompakte My Passport Studio dank der integrierten FireWire 800 Schnittstelle 

eine schnelle Datentransferrate. Nutzer des externen Speichermediums profitieren 

außerdem von der innovativen e-Label-Technologie, um ihre gespeicherten Daten zu 

organisieren. Das e-Label-Display auf der Plattenvorderseite kann einfach und individuell 

an den Nutzer und den Inhalt der Festplatte angepasst werden. Die Anzeige des Labels 

erscheint wie Tinte auf Papier und die angezeigten Informationen, wie Inhalt, 

Kapazitätsanzeige und Verschlüsselung, bleiben selbst dann sichtbar, wenn die Festplatte 

nicht angeschlossen ist. Das Label kann beliebig oft über die integrierte WD SmartWare 

geändert werden 

 

„Die Menge an Daten, die wir sammeln und speichern, wächst kontinuierlich. Viele 

unserer Kunden besitzen schon heute mehrere externe Festplatten und drohen langsam 

den Überblick über ihre gespeicherten Daten zu verlieren“, so Dale Pistilli, Marketing Vice 

President bei WDs Branded Products. „Mit der einzigartigen e-Label-Technology sowie der 

integrierten SmartWare haben Anwender die Möglichkeit, ihre Daten zu organisieren und 

zu jeder Zeit sicher aufzubewahren.“ 

 

Die My Passport Studio ist kompatibel mit Apple TimeMachine, Apples integrierter 

Backup-Lösung. Beinhaltet ist außerdem die einfach zu bedienende WD SmartWare 

Software mit automatischem Backup und grafischer Visualisierung und Kategorisierung 

der Datensicherung. Sobald der Nutzer eine Datei hinzufügt oder ändert, werden die 

Daten nach dem ersten Backup automatisch gesichert. Die Festplatte bietet außerdem 



   

einen individuell anpassbaren Kennwortschutz und eine 256-Bit-Verschlüsselung nach 

Militärstandard, um die My Passport Studio vor unbefugtem Zugriff zu schützten. 

 

Preis und Verfügbarkeit 

Die neuen My Passport Studio Festplatten stehen mit Kapazitäten von 320 GB, 500 GB 

und 640 GB ab sofort bei ausgewählten Fachhändlern oder unter www.shopwd.com zur 

Verfügung. Je nach Kapazität liegen die Preise zwischen 99 € und 159 €. WD 

gewährleistet drei Jahre Garantie auf die Festplatten. 

 

Die Features der My Passport Studio: 

 Individuelles e-Label – Personalisierte Beschriftung der Festplatten. Der Nutzer 

weiß immer was auf der Platte gespeichert ist, wie viel Speicherplatz noch zur 

Verfügung steht und wie der Sicherheitsstatus ist – selbst wenn das 

Speichermedium nicht angeschlossen ist 

 Hochgeschwindigkeit – Ausgestattet mit einer FireWire 800 Schnittstelle erlaubt 

die Festplatte schnellstmöglichen Datenzugriff 

 Plug-and-Play – Kompatibel mit Apple TimeMachine 

 WD SmartWare – Visuelle Kontrolle über die gespeicherten Daten 

 Laufwerksperre – Kennwortschutz und eine 256-Bit-Verschlüsselung nach 

Militärstandard schützt die Festplatte vor unbefugtem Zugriff 

 USB 2.0-Schnittstelle – Ein einfacher Anschluss, der für Komfort und 

Kompatibilität zwischen mehreren Computern sorgt 

 Umweltfreundlich – Verpackung aus wiederverwertbaren Materialien, um den 

Abfall zu minimieren 

 Mac-formatiert - HFS+ Journaled; kompatibel mit Mac Os X Tiger®, Leopard® 

und Snow Leopard® 

 Drei Jahre Garantie 

 

Features der WD SmartWare Software auf einen Blick: 

 Automatisches Sichern der Daten - Die automatische, kontinuierliche 

Sicherung macht sofort eine zweite Kopie, sobald eine Datei hinzugefügt oder 

geändert wird 

 Beobachten, wenn die Sicherung erfolgt - Das grafische Sichern sortiert die 

Inhalte in Kategorien und zeigt diese zusammen mit dem Verlauf der Sicherung 

an 

 Müheloses Wiederherstellen von Dateien - Egal ob sie verloren gegangen 

oder überschrieben sind, Daten können an ihrem Originalspeicherplatz 

wiederhergestellt werden 

 Kontrollieren - Mit dem WD SmartWare Kontrollzentrum können die Sicherungen 

angepasst, die Laufwerksicherheit eingestellt, Diagnosen durchgeführt, 

Energieeinstellungen verwaltet werden und vieles mehr 

 

http://www.shopwd.com/


   

 

Über WD 

WD, Pionier und führendes Unternehmen der Speicherindustrie, bietet Produkte und Services für 

Privatpersonen und Unternehmen, die digitale Informationen sammeln, verwalten und nutzen. Das 

Unternehmen entwickelt und produziert zuverlässige Hochleistungs-Festplatten und Solid State 

Drives. WDs hochentwickelte Technologien sind konfiguriert für Anwendungen im Kunden- und 

Unternehmensbereich, in eingebetteten Systemen und Unterhaltungselektronik sowie in seinen 

hauseigenen Speicherlösungen und Mediengeräten für Privatnutzer. 

 

WD wurde 1970 gegründet. Die Speicherlösungen des Unternehmens werden unter den Western 

Digital und WD Markennamen an führende OEMs, Systemhersteller, ausgewählte Reseller und 

Einzelhändler vertrieben. Weitere Finanz- und Investoren-Informationen finden Sie auf der 

Internetseite des Herstellers (www.westerndigital.com/de/).  

 

Bildmaterial finden Sie unter: www.wdbrand.com 
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